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ΚΑΜΙΑ ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΗ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ 

ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΗ ΣΙΩΠΗ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ… 

 

Συνάδελφοι, -ισσες 

Με αφορμή την κατάθεση και την επικείμενη ψήφιση από την Κυβέρνηση ενός ακόμα αντιλαϊκού 

Προϋπολογισμού, οι ταξικές και αγωνιστικές δυνάμεις πραγματοποίησαν και πραγματοποιούν μεγαλειώδεις 

κινητοποιήσεις, στις 17, 20 , 22 Νοεμβρίου και 4 Δεκεμβρίου, που δίνουν ελπίδα, αισιοδοξία και μήνυμα 

αντίστασης. Στο Πανελλαδικό συλλαλητήριο των συνταξιούχων της 22/11/2024, χιλιάδες συνάδελφοί 

μας, με τις όποιες δυσκολίες, κατέκλυσαν την Πανεπιστημίου – Σταδίου, σκορπώντας ρίγη συγκίνησης. 

Μετείχαν και συνταξιούχοι από την ΤτΕ, από Κέρκυρα, Καλαμάτα, Θεσ/νίκη, Καβάλα, ίσως και άλλοι 

που δεν είδαμε. Τα ΜΜΕ και πάλι τις αποσιώπησαν και τις υποβάθμισαν. Απούσες, για άλλη μια φορά,  

ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΛΛΕΣ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ της ΤτΕ… Τσιμουδιά και στις ανακοινώσεις τους. 

Δεν τους ενδιαφέρουν, φαίνεται:  

 οι αυξήσεις-ψίχουλα (στην ουσία θεσμοθετημένες μειώσεις…) του 2,4% που εξήγγειλε η Κυβέρνηση 

και αφορούν όλους μας,  

 η ακρίβεια, π.χ. στα τρόφιμα, ενέργεια, φάρμακα  κ.ά., που τσακίζει τις συντάξεις μας, 

 η διεκδίκηση ενός σύγχρονου, δωρεάν συστήματος Υγείας – Πρόνοιας, Παιδείας,  

 η ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΔΩΡΩΝ ΜΑΣ μαζί με χιλιάδες συνταξιούχους με το σύνθημα 

«ΦΕΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΑ ΚΛΕΜΜΕΝΑ!» κ.ά., 

 το ότι οι συνάδελφοί μας συνταξιούχοι αγωνίζονται συνειδητοποιώντας το σε ποιον κόσμο, 

αλήθεια, θα ζήσουν τα παιδιά και τα εγγόνια μας, ούτε το πολύ μεγάλο ζήτημα της όξυνσης των 

πολεμικών συγκρούσεων, που η συμμετοχή της χώρας μας δημιουργεί τεράστιους κινδύνους… 

«Είμαστε υπάλληλοι της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας» αναγράφουν συνεχώς στις ανακοινώσεις τους 

ορισμένοι, όταν γνωρίζουν ότι οι Κεντρικές Τράπεζες (πλην μιας ίσως), ΔΕΝ ΔΙΝΟΥΝ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ 

στους πρώην εργαζομένους τους, ότι έχουν κάνει απολύσεις (!!!)… ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΝ ΑΥΤΑΠΑΤΕΣ για 

την ΕΚΤ, όταν γνωρίζουν, π.χ., ότι όχι μόνο συμφωνεί με αυτές τις πολιτικές που μας πλήττουν,, αλλά ότι 

και η ΤτΕ, το υποκατάστημά της, έχει υπογράψει ΠΡΩΤΗ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ…! Παριστάνουν δήθεν 

τους «ακομμάτιστους» και «αδέσμευτους», όταν οι ηγεσίες τους υμνούσαν, συναλλάσσονταν, άφηναν στο 

απυρόβλητο τα κόμματα που κυβερνούσαν και στήριζαν εναλλάξ, δηλαδή.  της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, των 

ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. 

Οι κοκκορομαχίες τους συνεχίζονται, λες και ξεχάσαμε ότι ήταν μαζί και σαν εν ενεργεία και σαν 

συνταξιούχοι (μαζί και στο ίδιο ψηφοδέλτιο!), συνεργαζόμενοι στα Προεδρεία, παίρνοντας μέτρα κατά 

της ΕΣΑΚ (καταργώντας τη συμμετοχή μας στις περιοδείες, στις συναντήσεις με τη Διοίκηση κ.ά.). 



Σήμερα, μας ζητάνε ορισμένοι υποκριτικά (Εν Δράσει, Αναγεννητική Πρωτοβουλία), να συνεργαστούμε, 

να είμαστε, μάλιστα,   στο ίδιο ψηφοδέλτιο! Να είμαστε, δηλ., μαζί με εκείνους που πρόσφατα μας 

λοιδορούσαν μέσα από τις ηλεκτρονικές πλατφόρμες ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΜΑΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ… Θυμίζουμε 

πως, είκοσι σχεδόν χρόνια πριν (το Οκτώβριο του 2006), η απόφαση ιστορικών στελεχών του χώρου, 

μεταξύ των οποίων και ο αείμνηστος Λευτέρης Μαρίνης, να ΑΠΟΧΩΡΉΣΟΥΝ από την ΕΝΙΑΙΑ 

τότε κίνηση που αντιπολιτευόταν την κίνηση της Κας Κλητοράκη που ήταν Πρόεδρος, βασίστηκε στην 

εμπειρία της προβληματικής δημοκρατικής λειτουργίας και στον προσωπικό, συντεχνιακό συνδικαλισμό 

που την χαρακτήριζε. 

Πρόσφατα, πάλι, ΔΕΝ ΨΗΦΙΣΑΝ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ (εκλογές 

ανά 3ετία, όπως έχουν όλα σχεδόν τα σωματεία και ο ΣΥΤΕ και το Ταμείο Υγείας, με 15μελές Δ.Σ. έτσι 

ώστε να εκπροσωπούνται πιο αναλογικά όλες οι συλλογικότητες). Γιατί το έκαναν; Προφανώς επιδιώκουν, με 

κοντόφθαλμη και συγκυριακή λογική, την αποπομπή της ΕΣΑΚ-Σ από το ΔΣ… Πρόσφατα, χωρίς αιδώ, 

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΥΠΟΚΡΙΤΙΚΑ ΘΕΛΟΥΝ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, οι «ένθερμοι» επικριτές του Προεδρείου, 

πάλι συμφώνησαν με την πλειοψηφία για την διεξαγωγή των εκλογών εντός 16 μηνών,  πριν τη 

συμπλήρωση 2ετίας που προβλέπει το καταστατικό, δημιουργώντας τεράστια ερωτηματικά τουλάχιστον 

σε καλοπροαίρετους συναδέλφους… 

Συνάδελφοι, -ισσες, 

Σας καλούμε να βγάλετε ψύχραιμα συμπεράσματα. Δεν είμαστε άγνωστοι. Έχουμε παρελθόν και παρόν 

αγωνιστικής συνέπειας και ήθους. Καρεκλοκένταυροι δεν είμασταν, ούτε θα γίνουμε ποτέ. Και, φυσικά, 

ΔΕΝ ΘΑ ΑΠΕΜΠΟΛΗΣΟΥΜΕ – ΟΣΟ ΔΥΣΚΟΛΟ ΚΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ – ΤΑ ΠΑΓΙΑ 

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΕΙΣ ΜΑΣ, όπως τα έχουμε επανειλημμένα διατυπώσει στις 

ανακοινώσεις μας. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

ΕΣΑΚ-Σ 

Υ.Γ. Στις πρόσφατες εκλογές στον ΣΥΤΕ, η ΕΣΑΚ σημείωσε σημαντική αύξηση (16% από 8%, εξέλεξε 

2 έδρες στο Δ.Σ. από 1 και 4 συνέδρους στην ΟΤΟΕ από 2). Ακόμη, στο ΕΚΑ πήρε 22% και ήλθε 

δεύτερη δύναμη, εκλέγοντας 4 συνέδρους από 2 που είχε πριν. 

 


